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Unpolarized incident light Polarized reflected light

3L o900 blug
i

4 g el
BES

Rl 5 K las

T SIRCE =

. (Brewster angle) ywgyp 4913

Cnlodd 03l QUUJQ)JSJ}J&QM ¢-L-J6A Q)Lﬁ.’&o m%ﬂb%}u}.ajfbjyés}
ol 55 halad 5 053 r o 3 J3 B DVolae Lo g o ali S i 0 5 e SU5L AN OT 51 e
.:)!:&&U wol) s

63 & b 1 JolS sbar G5k s Osc ST ol ol (BB Ly g U Al s sl
S e Olis &S S

=V JQ).J}&GA aw J.alf)}b%cla.w)‘ au\ngLf)chJjﬁda o.,L:iU 4;”)‘) (Jﬂ‘)) °-’«,~_~1ﬂ5\5);3 t.Sjj


https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B6%D8%B1%DB%8C%D8%A8_%D8%B4%DA%A9%D8%B3%D8%AA
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B6%D8%B1%DB%8C%D8%A8_%D8%B4%DA%A9%D8%B3%D8%AA
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%82%D8%B7%D8%A8%D8%B4_(%D9%85%D9%88%D8%AC%E2%80%8C%D9%87%D8%A7)
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%82%D8%B7%D8%A8%D8%B4_(%D9%85%D9%88%D8%AC%E2%80%8C%D9%87%D8%A7)
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%AF%DB%8C_%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%DB%8C%DA%A9
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%AF%DB%8C_%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%DB%8C%DA%A9

25 S S o nls b S8 55 o (b b (55 ge 2lad) P nlas b 548 S e Ol 3 Yl
LAl b &l 8T s dal i el 3L (Wleddesls OLis
n
0p =arctan(n—2 )
1

w‘}ﬁ»}jo‘yucdbl&nw‘@‘r)b@mw%ﬂm ;d;\.k:mm%ﬂ/h ny

Sl g gl el

OmdBl o7 | ‘ Suhertad Mals” ourbi s 93 5

oumbad a5 (Sygue 95,9.]

(\-v S8)
1B 8 OValxe

ngd)b“"Ad;ﬂ“Mﬂ‘eQﬁ‘}w‘#ﬁébbf&wa&.gﬁfgs‘u’l}
.(Y—VJQ)QT:)}M@!.\:;-V.A)'!U;MUG_QI“Q\L;:@

(Y-v JKs)



https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%82%D8%B7%D8%A8%D8%B4_(%D9%85%D9%88%D8%AC%E2%80%8C%D9%87%D8%A7)
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%82%D8%B7%D8%A8%D8%B4_(%D9%85%D9%88%D8%AC%E2%80%8C%D9%87%D8%A7)

Sl 5ol p g Jama 3505 7 50 51 (and 5 0dulijl Laen 55 &S i mbas I o 9o I ted DI ol o
S Ep L1355 55 (SO S Ole B i L (g5lse adl o JS Gollas S g0 Iy CnSE 5l

23 QLS g U1y (9350 55 Ole (1l a5 gos il 3
A5 3 e2lizel LS (6550 Loyl 8 4 a5 b il o 0 S5 58 (S SN Ol (slaadl 3 5 B 5 Eg
350 Sad Jo 512 15 ULl o 015 n ¢ Jonl O 58 3l bzl b 5 T oo Sy boliin 5 S L

_Es _ sin(6—-9)

Is =%, =~ Sine+o) -
_Ep _ tan(8-9)

P = % = " ane+o) (¥-¥)

3 Egys0 OT 3 dsb axils a5 FO 4l thwgésjjé@d)jéﬂ\ol.\f)bﬂagﬁ

o3 VY ey YV Al e Sl en gl S L E
E 0-0
'p —Ep_ _cosB-0) (¥=V)
rs Erg cos(6+0)
Dy Al 5 D) 4 Jrel 05 eonl s Sl 5m Lo G5 le3T 53 Il Jaoe Sl 4 42 5 L
sin®@ = nsin@ (F-V)
I.&T@)bﬁjgb)yy Y-V ‘\L{‘) cf-v @\)}\ O.}l.é:uﬂ‘l-l.;«&l‘ (j.)‘k:z.dg;mi.&&_.irﬁ n [)T)JS
rp _ cos(8+@) _ sin®6-cosBvVn? —sin? @

rs cos(8—0)  sin2 0+cos6vVnZ —sinZ 0
e Eg (il amion p3ges ailio 5 B codobsl 55 (S sS3l Olis 15 o 4505 V-V S b S

:(’Ub (> ol AL

&-v)

Er
tan = —* (-v)
E’S
LT 0 5 25 Sose Vb daly PV daly 55 0=V daly Osls Ll 5L
rp _ sin?B-cosBvn? —sin? 6
rs  sin20+cosvVnZ—sinZ0

ol VY bl oo 50 500 Ulss S o5l alasT ol 51 Cos

tan x=

(V-v)



wd 9 4915 (& w0 Nl 1 Jel hslo3T
i lol (w9
J{uﬁl,ﬁ,\,&y‘ymﬂ}gmﬁx@um\u;iujTjasL;,}:Mg&m,,\)@Mq?»o@w
it it )33 O 3 285 03 ST Gate ISy sl 1y (Fsm LU 50303 515 Slug il pe IS
31 S sl )3 oo ol leST STE S aw 503,87 Gate O 7 dmies Jio 41 ol
&w))bcbﬁ@oMumﬁJJ@T&w ..u»,\.'\f{ﬁ.u't\ﬁ Sok> 505 ,5 Ol s ax s 40
@&.:wdw&*ﬂmuﬁ;‘w.mﬁ;@)\;>;mu~wbgu;p,:,¢o1}:f56::,‘sfﬁ|ﬂtfcm
05 DE ol g 3 ke i LS il OIS gead m)so b s Wl e |y ) sdie ¢
0P Db S gl ph e 3L DK 5 s Madems 5 ety Bla 4 b 3 sd e oS DS g
,muxbﬂmWG(G\),\:A,@.L.Lﬁf@,wu;rgwt,oﬁ,y@mﬁsgzmﬂﬂ;
03, 5% o 4 g b (a5 4S5 50 53) (B) ST B0l ) w15 5 i 5 OIS e " eiens
aw Bl 1y Jas opl 505 ,S Sblanl V=V Jada 53 1y odal Sy 3lan (5 dal 5 200 OT Hldie il
V-V Jgdr 53 5035 anloes ol g a3 Olas 8715 06 w515 ml opl 3l oslinal b .auS” 1S5 L
Syl 511 5 pdte CanSls 8 s 40l 1 oaT oy Sl 4 4 5 b iles Sodlasly
T

n=tanOs (A-V)

s vl
Slearly s ati sty b3l ol 53 S s los sl Jal g0 .S Clam |y 2y (6 315 gllos
S 0Ly T el



Sk ol yo Cumi 90 900 U195 (S w0 1Nl :p9 pwlo3T
A SIE-TY

i b (S S Ole (5310 5 (53508 (sladl 3o (511 LS al b O s 42 Il 3 o7 shailan
o) 53 b b (o 58 i g e 6 51O eyl ply ls Sl SaSS L A
(..;J[:.")JZQUWjb}.«.oJ‘.\.‘.’.A‘jC.@:-u.:\u:.’q_gbjabjf‘.\ﬁ\)Jﬁﬁ@{}ﬁ\f@&bi\i

s e plal ) 5 e sk il 6l

S el 93 S sl L Ao Ll sl (5 et g b gl a5 s Sal O )
s |y O e28 B e yls s Jalm 65y 51 1) psiite 5 0305 515 Lho 69y 1) Kaukd .S
ol ol g5 3o Sl pl 53 e K il 4 oSS gedl 5 s B Sl o |y Khdow

s 13 v e 1y 0T ol g 1 sde ol S cslasl 1) Ko 59,




sxiia Jal dmio A8 @ b5 Y-V gl Glaaal o Gb 1) AU 4l moss el i b ST
2 Gt (S50 b 8y 2 O 5 b sl o

Sblasl 1y Sk a1 o 355 o p 5S4y SISy gosl 5 55 DB B L3l o | Sl =¥

S g sl o3 gdoue 53 &S Sl i i C85 (6l e 5o Y-V sl 5 | b dag) il

a5l s g glacs S oIl slan 503 S Sa S 150 (b 4 slj Sl s

o 0wl 4T (595 2 T b &5 s g

V-V sl 3 elial b poma e 55 Y=V Jaidar 53 503,57 ks 1, tANGL Sldie O (6,8 051051 51 dny
lano Ol uws s e sl Cilasl Y-V Jsd 53 05 4wl N=1.52 i3l 4 1, tANOL I
63,,,;@m;mu;,n\p(v-v414{|,,~\°.\,.T¢M.\,,@u}&ﬂ@ujmmw)..\,{ﬁ)\,ew
S e gl ale3T 1ol oy a5 5T Sy 15 0 sy a0l
o 1 ZC g VW] =

s 3 1y LT 2alS clgaly 03,8 0L 1y ilesT ol 53 ekt llost slow] ul se



G!l.a’f Aouw
S [ ol o 3T
Y Suboil sledgas

V=¥ Joua w9y 4905
Obds 00 01 0=0,—0, | 9S4

|

r

r

S be
Y=Y Jyu O3kl po i 90 90 SLI9)5 (5 5 051N
0 &b (; o el i tana tana
oL RCE L) 0= 49l ks x4 X=Xq1 =X (Shabo3T) (4mslxo)
70°
65’
62.5

55°
50°
45°
40°




